

# «ЕДЕМ К ВАМ С ПРЕКРАСНЫМ НАСТРОЕНИЕМ!»

Скоро в г. Якутске начнутся Вечера тувинской литературы и искусства. На днях спецкор нашей газеты побывал в Тувинском музыкально-драматическом театре в гор. Кызыл и беседовал с руководителями и артистами театра по поводу предстоящей поездки в нашу республику. Вот что они рассказали.

**СИН-ООЛ ОЮН, главный режиссер:**

Артисты Тувы хорошо знают Якутский национальный театр, многие лично знакомы с вашими певцами, танцорами. У нас сложилось впечатление, что наши товарищи по профессии — весьма многоопытны, талантливы. Особенно, мне кажется, хорошо в вашем театре поставлена музыкальная часть. Якутские зрители, таким образом, уже «привыкли» к высокому классу исполнительного мастерства своих артистов и потому будут весьма взыскательны и к нашим постановкам. И мы сознаем, что понравиться якутянам нам будет не так-то легко. Но духом

не падаем. Наоборот! Едем к вам с прекрасным настроением!

С собой мы возьмем драму из старой тувинской жизни «Хайран-бот». Она уже стала у нас классикой, на сцене шла более тысячи раз.

В нашей труппе — 15 человек. В их числе и старейший драматург республики, ныне пенсионер Виктор Шогжапович Кок-оол, заслуженный артист РСФСР. Готовятся к поездке народный артист Тувинской АССР Николай Ользей-оол и заслуженный артист Тувинской АССР Александр Тавакай.

**НИКОЛАЙ ОЛЬЗЕЙ-ООЛ, народный артист Тувинской АССР:**

С нетерпением жду часа, когда

я вступлю на якутскую землю. И, сознаюсь, волнуясь перед встречей со зрителями, которых считаю не только любящими театр, но и весьма строгими ценителями муз.

**СУРТАЛ-ООЛ МОНГУШ, артист:**

Я буду участвовать в спектакле, а также в составе концертной группы. Ведь кроме драмы, о которой говорил главный режиссер, программа предусматривает наши выступления (пение, пляски и другое) на клубных сценах города Якутска и ближайших районов. Встречи с труппающимися братьями республики, с участниками художественной самодеятельности. Чувствую себя хорошо, к предстоящим гастролям усиленно готовлюсь.

**ВАЛЕНТИНА МОРТАЙ-ООЛ, артистка:**

Когда я узнала, что меня включили в труппу для поездки в

Якутию, то страшно взволновалась. Еще бы. Ведь это такое большое счастье! В вашей республике еще никогда не была. В спектакле играю роль одной из сестер — Салбакай. Вместе со мной будут и другие мои «сестры» — артистки Ирина Даваа и Мария Солун-оол. Они, а также едущие на Вечера артистки Кадр-оол Саглы и Люндуп Солун-оол в прошлом году окончили Ленинградский институт театра, музыки и кинематографии и, конечно, польщены также большим доверием, какое им оказало руководство театра.

До скорой встречи в Якутске!

**НА СНИМКАХ:** народный артист Тувинской АССР Н. Ользей-оол; артист Суртал-оол Монгуш; артистки (слева направо) И. Даваа, М. Солун-оол и В. Мортай-оол.

